

Příloha k protokolu o SZZ č.
Vysoká škola: Filozofická fakulta JU
Ústav romanistiky
Datum odevzdání posudku: 15. 6. 2009

Diplomandka: Martina Horáková
Obor: Filologie, FJEMO
Vedoucí: Mgr. Kateřina Drsková, Ph.D.
Oponent: Mgr. Hana Hrubá

Posudek bakalářské práce

Martina Horáková. *Evropská politika v oblasti bezpečnosti potravin*.
Bakalářská práce. České Budějovice, 2009, 54 s. včetně příloh.

Bakalářská práce Martiny Horákové je věnována tématu, které se dotýká každého obyvatele Evropské unie. Autorka se zaměřila na otázky zajišťování bezpečnosti potravin a dala si za cíl podat v hlavních rysech obraz evropské politiky v této oblasti. Vymezenou oblast sleduje ve vývojové perspektivě a na různých úrovních - evropské i národní.

Po úvodním vymezení základních pojmů problematiky se autorka nejprve věnuje historii bezpečnosti potravin v poválečné Evropě od doby, kdy se začíná formovat budoucí Evropská unie. Zmiňuje se o základních momentech, které se v minulosti podílely na postupném formování evropské strategie zajištění bezpečnosti potravin, a o nejdůležitějších učiněných krocích.

Následující kapitola práce je věnována legislativě; zde autorka vymezuje tři základní zdroje potravinové politiky EU a ty pak následně podrobněji charakterizuje. Poté se zaměřuje na českou legislativu upravující danou oblast. Obdobně postupuje i v další kapitole, kde uvádí základní přehled orgánů a institucí dohlížejících nad bezpečností potravin nejprve na evropské, pak na české úrovni. V poslední kapitole je pak popsáno fungování dvou konkrétních nástrojů zajišťování bezpečnosti potravin – systému rychlého varování pro potraviny a krmiva a systému analýzy nebezpečí a kritických kontrolních bodů. Na závěr pak autorka hodnotí význam celé evropské strategie potravinové bezpečnosti pro koncového spotřebitele.

Práce má logickou a přehlednou strukturu a postihuje základní aspekty dané problematiky. Je stručným a srozumitelným obecným úvodem do široké problematiky zajišťování bezpečnosti potravin a poskytuje i vodítka pro její případné další hlubší studium. Je rovněž doplněna o francouzské resumé a dvojjazyčný glosář hlavních výrazů.

Doporučuji předkládanou bakalářskou práci k obhajobě a navrhuji hodnocení **výborně**.

15.6.2009


Mgr. Kateřina Drsková, Ph.D.